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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 17:31 del jueves 20 de febrero de 2020, con la presencia del señor 
presidente del CPACF doctor Eduardo Awad, y de los consejeros titulares 
doctores Martín A. Aguirre, Marcos D. Alí, Julio A. Decoud, Marina M. Iamurri y 
Carina M. Colledani; y de los consejeros suplentes doctores Leandro R. 
Romero, Graciela Rizzo, María Gabriela Van Marrewijk y Julio Schlosser:  

 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Buenas tardes, señoras y señores consejeros. Vamos a 
dar comienzo a la sesión del día 20 de febrero de 2020.  
 Aprovecho la oportunidad para desearles a todos un excelente año laboral. 
 Tiene la palabra el doctor Aguirre. 
 
Dr. Aguirre.- Buenas tardes.  
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 17 de diciembre de 
2019. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del Consejo de la Magistratura de la Ciudad 
de Buenos Aires. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos.  
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación. 
 
Dr. Aguirre.- Tampoco tenemos informe del Consejo de la Magistratura de la Nación. 
 
 
Punto 4 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Romero. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Romero… 
 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 17 - Acta N° 18 - 20 de Febrero de 2020 

 

 

4 

Dr. Romero.- Buenas tardes, señor presidente. Buenas tardes, señores consejeros.  
 En el punto 1) Integración de Comisiones. Se ponen a consideración las 
modificaciones en la integración de las comisiones.  
 Hay una baja y un alta. Mociono para que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Romero.- En el punto 2) Expte. N° 582.193 - Coordinador de la Comisión de 
Deportes y Recreación sobre Torneo Nacional Abogados 2020. 
 Se pone a consideración, sujeto a la existencia de partida presupuestaria, la 
propuesta del coordinador de la Comisión de Deportes y Recreación en el sentido de 
autorizar la participación del plantel de fútbol 11 de la institución, que actualmente 
cuenta con 60 matriculados de todas las edades, en el Torneo Nacional Abogados 
2020, en la categoría “más de 35 años”, que se desarrollará entre los días 1° y 5 de 
abril próximo en la provincia de Córdoba.  
 Se informa que los viáticos y los traslados corren por cuenta de cada 
matriculado que viaje. Asimismo, se solicita la aprobación de los fondos necesarios 
para la inscripción en el torneo para 19 jugadores y parte de la estadía para 20 
personas, incluyendo al director técnico del equipo, estimados en 160.000 pesos, con 
cargo de rendir cuentas, oportunamente, a la Tesorería.   
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General. 
 Señor presidente: mociono para que se apruebe.  
  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Si no hay objeciones presupuestarias, está en 
consideración. 
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
  
 - Ingresa el doctor Giudice. 
 
Dr. Romero.- En el punto 3) Expte. Nº 582.192 - Coordinadora de Comisión de 
Derechos de la Mujer sobre invitación a la presentación del “Protocolo de actuación 
del Ministerio Público de la Defensa para la prevención y la intervención en casos de 
discriminación por motivos de género”. 
 Se pone en conocimiento el informe realizado por la doctora Cecilia 
Frascogna, en su carácter de coordinadora de la Comisión de Derechos de la Mujer, 
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con motivo de haber asistido a dicha presentación, realizada el día 19 de noviembre 
de 2019, en el Aula Magna de la Facultad de Derecho.    
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General. 
 Señor presidente: mociono para que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 - Ingresa la doctora Badino. 
 
Dr. Romero.- 4) Expte. Nº 582.195 - Fundación INECO sobre otorgamiento de becas 
completas al Colegio Público de Abogados.   
 Se pone en conocimiento la entrega por parte de la Fundación INECO de tres 
becas completas para el curso, a dictarse, de “Neurociencias y Derecho”, que dará 
comienzo el día 19 de marzo en dicha fundación.    
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General. 
 Señor presidente: es meramente informativo. Usted dispondrá qué es lo que 
se hará con estas becas. 
  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Queda informada la matrícula. 
 
Dr. Romero.- Perfecto, señor presidente. Muchas gracias. 
 En el punto 5) Integración de Institutos. De acuerdo al artículo 7° del 
Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a consideración las 
designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  
 Hay una renuncia, altas y bajas.  
 Señor presidente: mociono para que se apruebe.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
  
Dr. Romero.- Punto 6) Expte. Nº 577.375 - Dattoli, Beatriz - Solicita autorización para 
participar en la mesa de enlace del Instituto de Zoonosis Luis Pasteur en 
representación de este CPACF.    
 Se pone a consideración del Consejo Directivo la solicitud de la doctora 
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Beatriz Dattoli, miembro del Instituto de Derecho Animal, para participar en 
representación de este Colegio en la mesa de enlace del Instituto de Zoonosis Luis 
Pasteur. La doctora Dattoli ha sido invitada a participar como abogada particular de 
la reunión de presentación de la directora de la Subsecretaría de Hospitales Porteños 
del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. En dicha reunión se acordó la creación 
de una mesa de enlace para la prosecución de tratativas de las reformas y 
habilitación del Instituto de Zoonosis Luis Pasteur. 
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaria 
General. 
 Señor presidente: mociono para que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación.  
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Romero.- Punto 7) Actividades académicas, culturales y Deportivas. Expte. N° 
581.209 - Comisión de Cultura sobre continuidad de talleres culturales y fijación de 
nuevos  aranceles.  
 Se pone a consideración la fijación de los aranceles de los talleres culturales, 
según la propuesta elevada por la Comisión de Cultura. Los mismos comenzarían a 
regir a partir del mes de marzo de 2020.  
 Para Tango: de 500 a 800 mensuales; para Salsa y Ritmos Latinos: de 600 a 
800 mensuales; Taller de Escritura Creativa: de 600 a 1000 mensuales; Taller de 
Narrativa Oral: de 600 a 1000 mensuales. 
 Los costos de realización de estas actividades son íntegramente abonados por 
matriculados que participan en ellas. 
 Las actuaciones se encuentran disponibles en Secretaría General para su 
consulta. 
  Señor presidente: mociono para que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Romero.- Punto 8) Expte. N° 582.196 - Comisión de Deportes y Recreación 
sobre realización de Torneos de Truco CPACF 2020.  
 Se pone a consideración, sujeto a la existencia de partida presupuestaria, la 
propuesta de la Comisión de Deportes y Recreación en el sentido de autorizar la 
realización de diez Torneos de Truco CPACF 2020, previstos para los días: 4, 11 y 
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18 de marzo, el primero; 1, 8 y 15 de abril, el segundo; 6, 13 y 20 de mayo, el 
tercero; 3, 10 y 17 de junio, el cuarto; 1, 8 y 15 julio, el quinto; 5, 12 y 19 de agosto, el 
sexto; 2, 9 y 16 de septiembre, el séptimo; 7, 14 y 21 de octubre, el octavo; 4, 11 y 18 
de noviembre, el noveno; 2, 9 y 16 de diciembre, el décimo. La modalidad será la del 
reglamento ya utilizado en eventos anteriores.   
 Se solicita la aprobación de los fondos para la cobertura de los gastos de 
adquisición de premios a entregar a los ganadores y la cobertura del servicio de 
refrigerio durante la realización de los partidos, estimados para cada evento en la 
suma de 18.000 pesos, con cargo de rendir cuentas, oportunamente, a la Tesorería.   
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General. 
 Señor presidente: mociono para que se apruebe.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
  - Ingresan la doctora Perrupato y los doctores Raposo y Dedeu.  
 
Dr. Romero.- En el punto 9) Expte. S/N° - Instituto de Derecho del Trabajo sobre “I 
Congreso de Derecho del Trabajo y XVIII Congreso del Foro Federal de Institutos y 
Comisiones de Derechos del Trabajo del Colegio de Abogados y Procuradores de la 
República Argentina”.  
 Se pone a consideración, sujeto a la existencia de partida presupuestaria, la 
propuesta del Instituto de Derecho del Trabajo en el sentido de aprobar cuatro coffee 
break, para 100 personas cada uno, y dos cenas, para 40 personas cada una, los 
días jueves 12 y viernes 13 de marzo en la sede de avenida Corrientes 1441, con 
motivo de llevarse a cabo la jornada referida en el asunto.  
 El gasto estimado total es de 91.476 pesos, según presupuesto de SUO, 
concesionario del restaurante del CPACF.  
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General. 
 Señor presidente: mociono para que se apruebe.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Romero.- Punto 10) Coordinación de Actividades Académicas s/Informa sobre 
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oferta de actividades académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y 
deportivas para matriculados existente a la fecha, la cual ha sido circularizada. 
 Estoy a su disposición, señor presidente, y de los restantes consejeros. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Si no hay ninguna pregunta, muchas gracias, doctor 
Romero. 
  
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe sobre asuntos legislativos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Aguirre, tiene la palabra. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos informes, atento a que no ha habido actividad en el 
Congreso. 
 
 
Punto 6.1 del Orden del Día. Consideración de inscripciones. 
 
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Obra: Readecuación Medios de Salida Sede 
Uruguay 410/12. Plan de Trabajos. Adjudicación Etapa 1: Área Jardín Maternal. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Alí. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Alí 
 
Dr. Alí.- Buenas tardes. 
 Se mociona para que se apruebe la adjudicación de los trabajos de 
readecuación de los medios de salida de la sede Uruguay 412/410, Etapa 1, Área 
Jardín Maternal, a la empresa Wysywing Construcciones SRL por un monto total de 
1.248.950 pesos más IVA y demás condiciones indicadas en el presupuesto de fecha 
14 de febrero de 2020, según recomendación de la Dirección de Obra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En consideración la propuesta. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Obra: Puesta en Valor Sanitarios Sede Corrientes 
1441 Planta Baja (Discapacitados). Adjudicación. 
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Dr. Alí.- Se mociona para que se apruebe la adjudicación de los trabajos de puesta 
en valor de los sanitarios de la sede Corrientes 1.441, planta baja (Discapacitados), a 
la empresa GBA Construcciones SA por un monto total de 478.710 pesos más IVA y 
demás condiciones indicadas en el presupuesto de fecha 12 de febrero de 2020, 
según recomendación de la Dirección de Obra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En consideración. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
  
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Obra: Reemplazo pisos Aula N° 1 Sede Juncal 931. 
Adjudicación. 
 
Dr. Alí.- Se mociona para que se apruebe la adjudicación de los trabajos de 
reemplazo de pisos de la sede Juncal 931, Aula N° 1, a la empresa Wysywing 
Construcciones SRL por un monto total de 268.820 pesos más IVA y demás 
condiciones indicadas en el presupuesto de fecha 10 de febrero de 2020, según 
recomendación de la Dirección de Obra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En consideración. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
  
 
Punto 6.5 del Orden del Día. Impresión publicación institucional. Normativa 
Ejercicio Profesional. 
 
Dr. Alí.- Punto 6.5: Impresión publicación institucional Regulación del Ejercicio 
Profesional de la Abogacía. 
 

- Ingresa la doctora Besteiro. 
 
Dr. Alí- Se mociona para que se apruebe la impresión de 3 mil ejemplares de la 
publicación institucional Regulación del Ejercicio Profesional de la Abogacía a cargo 
de la empresa Grafisur, por un monto total de 223.500 pesos y demás condiciones 
indicadas en el presupuesto N° 006, de fecha 18 de febrero de 2020. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En consideración. 
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Dr. Dedeu.- Pido la palabra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- La tiene, doctor Dedeu. 
 
Dr. Dedeu.- La verdad es que no tenía conocimiento de la publicación. 
 Me parece importante hacerla, pero veo que no hay ningún compendio mínimo 
de los fallos del Tribunal de Disciplina; ni siquiera los fallos plenarios. 
 Sería importante que si hacemos una publicación de la regulación de la ética 
profesional, mínimamente, podamos incluir fallos plenarios. 
 Entiendo que, obviamente, altera el presupuesto, pero no estaba al tanto de 
esto. Verdaderamente, hubiera estado bueno poder conocerlo. 
 Básicamente, mi moción será que antes de publicarlo, podamos incluir estos 
fallos plenarios. 
 
Dr. Decoud.- Pido la palabra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra el doctor Decoud. 
 
Dr. Aguirre.- Perdón, Julio, un segundito. Invitamos al doctor Campidoglio también 
para dar una explicación... 
 
Dr. Decoud.- Un segundito. 
 Es el libro que, históricamente, tiene el Colegio con la ley, la Constitución, 
etcétera, etcétera. Si alguien tiene algún ejemplar, por favor...  
 En cuanto a los fallos del Tribunal de Disciplina, están publicados en la página 
web del Colegio... 
 
Dr. Dedeu.- Me refería a los fallos plenarios. 
 
Dr. Decoud.- Están publicados. 
 El doctor Raposo tiene un ejemplar del libro del que estamos hablando. 
 Es el libro que se les entrega a los nuevos matriculados. La única diferencia 
que tiene es que antes era azul y hora es rojo, nada más. 
 En cuanto a los fallos plenarios y del Tribunal, están publicados en la página 
institucional. 
 
Dr. Dedeu.- Está bien, pero aprovechemos esta situación. 
 No tengo problemas. 
 
Dr. Decoud.- Para el futuro, lo podemos considerar. 
 
Dr. Dedeu.- Me parece que sería importante. Estamos incluyendo la legislación, 
estamos incluyendo el reglamento del procedimiento del Tribunal de Disciplina, y me 
parece que sumaría. Por lo menos, los fallos plenarios, no toda la jurisprudencia.  
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 Me parece bien que la jurisprudencia esté en el sitio web del Colegio, la cual 
tampoco sé si realmente está. 
 
Dr. Decoud.- Está, Diego. 
 
Dr. Dedeu.- No, me parece que no; pero no importa. 
 
Dr. Decoud.- Sí está. 
 
Dr. Dedeu.- Que por lo menos estén los fallos plenarios. Ya que vamos a hacer una 
reimpresión, podríamos incluir los fallos plenarios dentro de ese libro que es bastante 
útil y lo usamos todos. 
 
Dr. Decoud.- Para una próxima edición, se puede considerar. 
 
Dr. Dedeu.- Bueno, lo dejo planteado. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Lo tendremos en cuenta. 

Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.6 del Orden del Día. Adquisición carpetas institucionales. 
 
Dr. Alí.- Se trata de las carpetas institucionales tamaño legal, logo impreso 
bajorrelieve, color negro, material cuero. 
 Se recomienda aprobar la adquisición de 1.500 carpetas institucionales con 
logo impreso bajorrelieve a la empresa Vacavaliente SRL por un monto total de 
1.178.550 pesos más IVA y demás condiciones indicadas en el presupuesto N° 
9.981, de fecha 4 de febrero de 2020. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En consideración. 
 Doctor Dedeu. 
 
Dr. Dedeu.- ¡Gracias! (Risas.)  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Si ya sabemos que vas a hablar... 
 Si vas a hablar, tratá de mejorar el silencio; si no, callate. (Risas.)  
 
Dr. Dedeu.- No dije nada. Usted solamente me dio la palabra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¡Dale! 
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Dr. Dedeu.- ¿Qué son estas carpetas? ¿Se les vende a los matriculados? 
 
Dr. Decoud.- Se les entrega a los matriculados cuando juran. 
 
Dr. Aguirre.- A los nuevos matriculados, como dijo Julio, se les entregan. 
 
Dr. Dedeu.- A mí no me la entregaron cuando juré... 
 
Dr. Decoud.- A mí tampoco, porque yo juré en la Corte. 
 
Dr. Romero.- Estaban “los vampiros” cuando te recibiste vos; por eso. (Risas.)  
 
Dr. Dedeu.- Nosotros no estábamos... 
 
Dr. Aguirre.- Se les entrega el librito, y una de las cosas que también se les entrega 
es una carpeta institucional con el logo del Colegio de Abogados. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 

- Varios consejeros hablan a la vez. 
  
 
Punto 6.7 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 
Disciplina en el Boletín Oficial. 
 

*Causa N° 29230/18 “L., E. s/ Conducta” – Tribunal en Pleno – La sanción de 
exclusión de la matrícula quedó firme el 27.11.19. Causa N° 11882/2019 “L., E 
c/ CPACF” – TRIBUNAL EN PLENO -, confirmar la resolución apelada. 

 
Dr. Aguirre.- Pido que salgamos del acta. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Fuera de actas. 
 

- Se suspende momentáneamente el registro del acta.. 
- Ingresa la doctora Martínez. 

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Volvemos al acta. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento del Consejo Directivo. 
 

- Se toma conocimiento. 
 

 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 
 
Dr. Aguirre.- No hay informe. 
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Posgrado. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos. 
 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Mediación. 
 
Dr. Aguirre.- No hay. 
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos. 
 
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Decoud. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Espero que tengas algo. (Risas.)  
 
Dr. Decoud.- Ingresos del mes de diciembre de 2019: por matrícula, 19.089.909,33 
pesos; por bonos, 6.181.110 pesos; y por generales, 11.086.880,83 pesos. Esto hace 
un total, descontados débitos, créditos, comisiones, etcétera, de 35.396.064,68 
pesos. 
 Y en el mes de enero, pese a la poca actividad, por matrículas: 5.946.114,94; 
por bonos: 2.121.390; y por generales: 3.339.268,08. Descontando recargos 
financieros, débitos e impuestos, hace un total de 11.113.743,24. 
 No tengo nada más. Muchas gracias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias, doctor Decoud.   
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Punto 13 del Orden del Día. Informe de Secretaría General. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Informe de Secretaría de la sesión del día de la fecha. 
 Punto 1) Se solicitan las ratificaciones de los siguientes “art. 73” del 
Reglamento Interno, a saber: a) Aprobar la solicitud de inscripciones para la jura de 
las siguientes fechas: 11 de diciembre de 2019, 80 inscripciones; 18 de diciembre de 
2019, 79 inscripciones; 5 de febrero de 2020, 60 inscripciones; 12 de febrero de 
2020, 79 inscripciones; 19 de febrero de 2020, 81 inscripciones.   
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
  
Dr. Alí.- Punto b) Aprobar la incorporación de un abogado para el Consultorio 
Jurídico Gratuito a partir del 1° de marzo de 2020, con una remuneración bruta 
mensual de 50.526, categoría S-1 –convenio UTEDYC–, más el 10 por ciento de 
presentismo, con una jornada de nueve horas, de fecha 12 de febrero de 2020. 
  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Alí.- Punto c) Aprobar la incorporación de un empleado para el Gerencia de 
Mantenimiento a partir del 1° de marzo de 2020, con una remuneración bruta 
mensual de 44.436, categoría MC-1 –convenio UTEDYC–, más 10 por ciento de 
presentismo, con una jornada de nueve horas, de fecha 12 de febrero de 2020.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación.  
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 - Ingresa el doctor Pusineri. 
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Dr. Aguirre.- Vamos a hacer un tratamiento sobre tablas del Expte. 581.881 – RMB 
solicita préstamo por infortunio económico. 
  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la consideración del tema sobre tablas. 
 Vamos a la votación.  
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 Doctor Gonzalo Raposo... 
 
Dr. Raposo.- Muy bien. Muchas gracias. 
 Señor presidente, queridos consejeros: llega a conocimiento de este Consejo 
la solicitud de un préstamo por infortunio económico de una colega, por lo cual se 
hizo también una reunión extraordinaria de la Comisión. Habiendo cumplimentado la 
colega con todos los recaudos exigidos para tal fin, –es mi palabra– aconsejo o 
mociono la aprobación del mismo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 
Dr. Dedeu.- Pido la palabra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Diego... 
 
Dr. Dedeu.- ¿La solicitud del préstamo por cuánto es? 
  
Dr. Raposo.- La solicitud del préstamo es por el monto de 75.000 pesos, que es el 
monto máximo que estamos en este momento ofreciendo. 
 
Dr. Dedeu.- ¿Y destinado por infortunio económico? 
  
Dr. Raposo.- Por infortunio económico. La colega dio todas las explicaciones del 
caso. 
 
Dr. Dedeu.- Y hay dictamen de comisión.  
 
Dr. Raposo.- Hay dictamen de comisión, hay garantía. 
 
Dr. Decoud.- Está el expediente. 
 
Dr. Raposo.- Está el expediente, están los avales; los avales cumplimentan con 
todos los requisitos que se solicitan: si está con la matrícula al día... La colega está 
con la matrícula al día. 
 
Dr. Dedeu.- Está bien. Listo. Gracias. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Como no había otros informes, tampoco hay de 
Presidencia. (Risas.) 
 
 
Renuncia del doctor Dellepiane a su cargo de consejero 
 
Dr. Dedeu.- Doctor Awad: antes de que cierre la sesión, pido la palabra, porque 
quiero comentar un tema. Pero no para que lo tratemos en el Consejo, sino para 
informar. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Para informar dentro de la sesión?  
 
Dr. Dedeu.- Sí, sí. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bueno. Dale. 
 
Dr. Dedeu.- Primero, el doctor Dellepiane, consejero titular por la lista 60, no está 
presente hoy porque fue designado subsecretario legal del Ministerio de Economía. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien. 
 
Dr. Dedeu.- Por lo cual, él quería, personalmente, presentar la nota de 
incompatibilidad y de bloqueo de matrícula por la designación del cargo. 
Lamentablemente, no pudo venir; recién me acaba de mandar un mensaje. Por lo 
cual, hago extensivo su agradecimiento y pongo en conocimiento de los consejeros 
que va a renunciar a su cargo, en virtud del nuevo cargo para el que fue designado y 
de la incompatibilidad establecida por la Ley de Ministerios y nuestra ley 23.187. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muchas gracias por la información. 
 Desde ya, le hacemos llegar las felicitaciones al doctor Dellepiane. (Aplausos.) 
  
 Tendremos cosas que charlar con el doctor Dellepiane para el enlace del 
Colegio con el Ministerio de Economía. Así que le hacemos llegar esta inquietud 
también.  
 Hacésela llegar, Diego. 
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Dr. Dedeu.- Gracias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias a todos. Será hasta la próxima sesión. 
 

- Son las 17:56. 
 
 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 17 - Acta N° 18 - 20 de Febrero de 2020 

 

 

18 

Apéndice. 
 
Orden del Día 
 

 
ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DEL 

CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS 
DE LA CAPITAL FEDERAL DEL DÍA 20.02.20 

 
 
1.- CONSIDERACIÓN DEL ACTA DE FECHA 17.12.19. 
 
 
2.- INFORME DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BS. AS. 
 
 
3.- INFORME DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA NACIÓN 
 
 
4.- INFORME DE COORDINACIÓN DE COMISIONES E INSTITUTOS 
 
 
5.- INFORME SOBRE ASUNTOS LEGISLATIVOS 
 
 
6.- ASUNTOS A TRATAR 
 

6.1    INSCRIPCIONES 
DRUETTO OJEDA, MARCELO JAVIER 
ELISEIRY, PAULA ANTONELLA 
ARMOHA, YAMILA CAROLINA 
GONZALEZ QUAGLIA, ARIEL IVAN 
GUERRA, LEONARDO RUBEN 
AVRUJ, LEANDRO 
TOURON, ROMINA EVA 
GARCIA GILI, SOL 
ORONA, ELVIO DAMIAN 
SANTANDER, ANA MARIA FLORENCIA 
LOPEZ, GABRIEL MAXIMILIANO 
GOMEZ VIDAL, MARIA BELEN 
LOPEZ, GONZALO FACUNDO 
VAZQUEZ, NICOLAS ANTONIO 
LAPEÑA, MARIA DEL MAR 
RUIZ, MARIA EUGENIA 
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SALVIA, MIRIAM ELIZABETH 
MARCHESSI, OLGA ESTHER 
FRONTALINI, CECILIA VERONICA 
OTERO ATA, VANINA ANDREA 
MARICHICH, MARIANA PAOLA 
DI CARLO, ALBERTO JOSE 
SALVATI, HERNANDO RUBEN 
CERVANTES, GONZALO JULIO 
BOJOSIAN, JUAN MANUEL 
BODERONE, NAHUEL NICOLAS 
PARRY, MARIA INES 
GUEVARA, ETELVINA SELMA 
DE SENZI, SOFIA INES 
PRESENTADO, MARIA FLORENCIA BERNARDETTE 
PONCE, YANINA NOEMI 
FERNANDEZ, SABRINA ALEJANDRA 
TERTZAKIAN, IGNACIO 
FARACE TSARDIKOS, NICOLAS 
PETIGNAT, DIEGO ISMAEL 
MONSERRAT, JUAN PABLO 
CHABAGNO, JULIETA 
FORNO, LAUREANO 
CAMPOS, PEDRO 
DIAZ, MARINA 
LUCAS, SEBASTIAN EDUARDO 
TAFFAREL, LORENA SOLEDAD 
LOPEZ FEITO, SOL FRAANCISCO 
FERNANDEZ, RITA CECILIA 
PATRON LOMBARDO, MIGUEL ANGEL 
GOMEZ, ALAN LIONEL 
BRITOS ESPINOZA, DIEGO ARIEL 
NOGUERA, OSCAR GENARO 
MAZAL RIVAS, FEDERICO EZEQUIEL 
NUÑEZ, GABRIELA SOLEDAD 
PENDZIK, DARIO EZEQUIEL 
CISNEROS, JULIETA ROCIO 
VALLEJOS, CANELA BELEN 
MC CORMACK, PATRICIO SANTIAGO 
OLIVER, AGUSTIN 
GONZALEZ, SILVIA GLADYS BEATRIZ 
VISCONTI, MARIA CLARA 
GONZALEZ BOSCH, IVAN 
RUIZ, YANINA EDITH 
LEONARDINI, VICTOR TOMAS 
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IGLESIAS, MARIA BELEN 
GONZALEZ FRAGA, MARIA FLORENCIA 
ROSSI, GUIDO ANDRES 
PEREZ SALVO, CARLA 
PANESI, SANTOS DANIEL 
FLORES, EZEQUIEL RODRIGO 
GONZALEZ, MIRIAM MABEL 
SALVA, JOSE LUIS 
MACHADO DO AMARAL, YESICA DAHIANA 
TELLO MAINARDIS, EZEQUIEL OSCAR 
ALVAREZ, JOHANNA FLORENCIA 
BOVATI, LUCILA 
BLAUSZTEIN, ALAN EZEQUIEL 
SAAVEDRA, MAXIMILIANO COSME 
ROBLES, GABRIEL GUSTAVO 
MONTI, DAMARIS NERINA 
ZAVISA, LAUTARO IVAN 
ACUÑA, DAMIAN HECTOR 
RODRIGUEZ PONTI, AGUSTIN 
CORDOBA, MARIA DEL CARMEN 

 

 
 6.2   Obra: Readecuación Medios de Salida Sede Uruguay 410/12". Plan de Trabajos. 

 a 1: Área Jardín Maternal. 
  
 6.3 Obra: "Puesta en Valor Sanitarios Sede Corrientes 1441 Planta Baja 

(Discapacitados). Adjudicación. 
  
 6.4   Obras: Reemplazo pisos Aula N° 1 Sede Juncal 931". Adjudicación. 
  
 6.5   Impresión publicación institucional. Normativa Ejercicio Profesional. 

  
6.6   Adquisición carpetas institucionales 

  
  
  
 6 .7  PUBLICACIÓN DE SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA EN EL BOLETÍN OFICIAL   

 
*Causa N° 29230/18 “L., E. s/ Conducta” – Tribunal en Pleno – La sanción  de 
exclusión de la matrícula quedó firme el 27.11.19. Causa N° 11882/2019 “L., E  c/ 
CPACF” – TRIBUNAL EN PLENO -, confirmar la resolución apelada. 
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7.- PARA CONOCIMIENTO DEL CONSEJO DIRECTIVO 
 
7.1    CESE DE SUSPENSIONES ART. 53 LEY 23.187 
 

5 112 PASTORINO                           OSCAR RAUL                          
10 209 RIZZO                               JAVIER PEDRO                        
10 835 BLANCO                              ALBERTO VICTOR                      
11 821 LIBERTINO                           MAGDALENA ROSA                      
13 123 KOCH                                MARCELA                             
13 452 CACABELOS                           MARIA CRISTINA                      
20 297 PICCO                               CARLOS ALBERTO                      
22 233 GARCIA                              NELIDA BEATRIZ                      
23 861 ECHAZARRETA                         FERNANDO JULIAN                     
24 772 BALLESTY                            DIEGO CESAR                         
25 237 ALONSO                              JORGE CARMELO                       
27 36 BADANO                              MARIA GABRIELA                      
27 362 ERREFORCHO                          MARIA GRACIELA                      
35 602 PEYRET                              MARCELO                             
37 397 SANCHEZ ALBERTTI                    RAUL HECTOR                         
40 829 PALERMO                             RICARDO DANIEL                      
41 66 MALLEA GIL                          EUGENIO FEDERICO                    
41 782 DIAZ                                HECTOR RUBEN                        
44 573 SANCHEZ                             OSCAR GUSTAVO                       
44 743 RONCEVICH                           PABLO DANILO                        
44 785 CASTILLO                            GUSTAVO JAVIER                      
45 343 GUARDIA MENDONCA                    HUMBERTO CARLOS                     
46 238 HERNANDEZ                           MARIA ANDREA                        
46 467 AGRAZ                               JAIME                               
46 811 BUGONI                              MARA BETSABE DE LAS MERCEDES        
49 369 NOYA                                ISABEL                              
51 197 PARISSE                             MARCELA DOMINGA                     
51 448 LOPEZ                               CLAUDIA MABEL                       
51 815 KUNST                               PATRICIO ALEJANDRO                  
51 993 CARO                                LUIS ARIEL                          
52 523 DE LUCA                             JOSE EDUARDO                        
54 625 CERRA                               RAMIRO ADRIAN                       
57 415 FIOROTTO                            JOSE ALEJANDRO                      
59 718 FERECHETIAN                         MARIA LAURA                         
59 979 COLUCCI                             MARCELA BEATRIZ                     
60 569 GARAYALDE                           JORGE MARIO HUGO                    
60 644 LOPEZ                               SILVINA FERNANDA                    
61 188 NIEVAS                              SERGIO ALBERTO                      
61 470 ALVAREZ CID                         NESTOR EDUARDO                      
64 567 BADIA                               RAMIRO CRISTOBAL                    
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65 484 FERNANDEZ                           CLARA SAMANTHA                      
65 514 ALBARRACIN                          ABEL ANTONIO                        
65 704 BASUALDO                            LUIS GUILLERMO CRISTIAN             
66 396 PALAVECINO                          MARIELA                             
67 891 VILA                                LILIAN JEANNETTE                    
67 987 SORIA                               JORGE GUILLERMO                     
67 991 VIVANCO                             MARIA EUGENIA                       
68 367 SEVERINO                            SILVANA MARCELA                     
68 926 GARCIA HAMILTON                     JOSE IGNACIO                        
70 282 MAMONE                              FACUNDO                             
71 253 DIAZ                                PATRICIA ANALIA                     
72 508 TAVORMINA                           NICOLAS                             
73 244 BILBAO DUWAVRAN                     MARIA JOSE                          
73 356 CAMPDEPADROS                        MIRTA DANIELA                       
73 407 JUDKOVSKY                           VERONICA                            
73 572 BARROSO                             VERONICA MERCEDES                   
74 204 RIOS ORDOﾑEZ                        MARIANO                             
74 384 TAPIA                               JORGE RAMON                         
74 623 GARCIA                              MARIA KARINA                        
75 400 RADA                                ANDREA FABIANA                      
75 636 KUNCA MAGAGNIN                      MARCELA                             
76 145 CAPROTTA                            MATIAS SEBASTIAN                    
76 293 POLVERARI                           GISELA ADRIANA                      
77 401 FERNANDEZ URTUBEY                   MARTIN ERNESTO                      
77 869 COSTA                               MARIANO OSCAR                       
80 143 PICHEL VIQUEIRA                     NATALIA VERONICA                    
81 855 DUDZIAK                             MARIA JIMENA                        
83 781 GUERRA                              ANALIA SILVINA                      
86 333 IBARRA                              PAOLA SILVANA                       
86 581 SACHAKIAN                           MONICA BEATRIZ                      
87 554 SAENZ                               FERNANDO                            
87 664 LARROQUE                            LAURA BEATRIZ                       
88 366 LETTIERI                            MARTIN                              
89 788 TONELLO                             HUGO DANIEL                         
92 839 BONINA                              FERNANDO NICOLAS                    
92 887 TORRESSI                            LAURA GRACIELA                      
93 497 WERKMANN                            FEDERICO ANTONIO                    
94 750 CAVALIERI                           ALEJANDRA ADRIANA                   
94 761 MOUGEL                              LAURA VERONICA                      
95 169 COOREMAN                            PAULA VANINA                        
95 175 MEDINA                              GASTON LEANDRO                      
95 328 OPEN                                EMMA JESSICA                        
95 433 ROMAN                               CORINA GABRIELA                     
96 652 NUﾑEZ                               CECILIA GUADALUPE                   
97 725 GARCIA                              EDGARDO CARLOS                      
98 812 VITALE                              MATIAS NICOLAS                      
98 847 MAIDANA                             MARCELO HERNAN                      
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100 969 FERNANDEZ                           ELIZABETH SABRINA                   
101 514 STIEB                               ANDREA ROMINA                       
101 589 LUQUET                              ROMINA PAMELA                       
101 729 MARTINO                             MAGDALENA                           
101 972 ORDIALES                            MARCELO DAMIAN                      
102 376 OROﾑO                               SILVINA BEATRIZ                     
102 531 MAGNONE                             ROMINA LAURA                        
102 616 SIEGMAN OCHSENBERG                  JESICA ARIADNA                      
103 426 ROMERO                              ROSA ANALIA                         
103 568 SPOTA                               FRANCISCO ANTONIO MATEO             
104 568 VIOLA                               PAMELA VANESA                       
104 692 VILLAR                              SABRINA RAQUEL                      
105 458 BALDRICH                            TAMARA SOLEDAD                      
106 708 COLLAZO                             GERARDO DANIEL                      
107 442 FIGUEROA                            AGUSTINA                            
107 840 FOLCO                               LUCIANO JORGE                       
107 859 VALLEJOS                            HUGO FERNANDO EZEQUIEL              
108 309 GATTI                               CAROLA INES                         
108 791 PESIS                               GABRIEL DAMIAN                      
109 893 LOPEZ BADRA                         EMMANUEL HOLOFERNES                 
110 726 MELIAN                              ALVARO BENJAMIN                     
110 884 MOTILLE                             MAURICIO MARIO                      
111 450 MUﾑOZ CUELI                         CYNTHIA ROMINA                      
112 915 BONIFACIO                           MARILINA ANDREA                     
113 717 CACERES                             PABLO ADRIAN                        
113 789 PEREYRA                             AGUSTIN                             
114 56 ARRIBAS                             JUAN PABLO                          
114 216 URTUBEY                             FEDERICO MARTIN                     
115 756 MOMBELLO                            EDUARDO FABIO                       
116 224 CHARRA                              JOSE SEBASTIAN                      
117 450 COLANGELO                           EZEQUIEL ALEJANDRO                  
118 620 RAFFIN                              ELINA SILVIA                        
118 705 CHECA                               ANTONELLA MILAGROS                  
119 917 FRANGELLA PORTO                     KARINA MAILEN                       
120 280 GILES                               MARCO ESTEBAN                       
121 601 DISTEFFANO                          ESTEBAN HORACIO                     
122 327 PEREZ                               DIEGO FERNANDO                      
122 429 AZCOITIA                            NAHUEL MAXIMILIANO                  
122 592 LOPEZ                               MATIAS                              
123 380 REVORA                              GUSTAVO JAVIER                      
124 23 LASARTE                             ARISTIDES JAVIER                    
126 769 SALVATIERRA                         GRISELDA HAYDEE                     
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7.2     SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA 
 

CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 

30.510 I C.,M. del R MULTA 7% RETIBUCION DE UN JUEZ DE PRIMERA 
INSTANCIA 

28.941 I R.,D.E MULTA 30% 

30.591 I S.,S.R MULTA 10% 

29.952 I G.E., M.R y M., O. J. A ABSOLUTORIA PARA M.,O.J.A  
LLAMADO DE ATENCION PARA G.E., M.R 

29.674 II O.,R.,P LLAMADO DE ATENCION 

29.230 PLENARIO L., E  EXSCLUSION DE LA MATRÍCULA 

29.937 I E.,M.E. MULTA 10% 

28.951                   II L., V.J. SENTENCIA DEJADA SIN EFECTO 

29.700 I C., N. A. P. B.J MULTA 30% 

31.014 II M.,M.H LLAMADO DE ATENCION 

30.183 II T.,G.A. LLAMDO DE ATENCION 

30.405 II O., T. I. LLAMADO DE ATENCION 

31.257 II D., G. A. R  LLAMADO DE ATENCION 

30.434 II A.,J.C LLAMDO DE ATENCION 

30.861 II T.,I.J LLAMADO DE ATENCION 

30.497 II V.,D.G LLAMADO DE ATENCION 

29.204 I A., CH. F y M.,P.N MULTA 10% PARA M., P. N  
SIN EFECTO PARA A., CH. F  

29.117 III M.R.,J.C MULTA $15.000 

29.938 II V.,U.A MULTA $ 5000 

29.352 III V., M. E MULTA $20.000 
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30.172 III                   L.F.E REVOCADA 

29.358 I                   B., C.E. y F.,E.O ABSOLUTORIA B,.C.E y LLAMADO DE ATENCION 
F.E.O 

27.429                  III                 R. del M, M. T MULTA $15.000 

28.702 II                  G.,F.A MULTA $10.000 

                                                                                                                                                                                                                                                  
7.3    Expte. 578.558 Ente Cooperador Ley 23.412 – envía la rendición de cuentas del   

Septiembre de 2019 y el estado de activos y pasivos al 30 de Septiembre d   
pertenecientes al organismo de referencia. 

 
7.4    Expte. 580.087 Ente Cooperador Ley 23.412 – envía rendición de cuentas del   

Octubre de 2019 y el estado de activos y pasivos al 31 de Octubre del 2019, perten  
al organismo de referencia.  
 
 

 
8.- INFORME DEL JARDÍN MATERNAL 
 
 
9.- INFORME DE LA ESCUELA DE POSGRADO 
 
 
10.-    INFORME DE LA ESCUELA DE MEDIACIÓN 
 
 
11.- INFORME DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA 
 
 
12.- INFORME DE TESORERÍA 
 
 
13.- INFORME DE SECRETARÍA GENERAL 
 
 
14.- INFORME Y PROYECTOS DE PRESIDENCIA 
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Informe de la Coordinación de Comisiones e Institutos 
 
 
 
COMISIONES 
 
1) Integración de Comisiones. 
 
Se pone a consideración las modificaciones en la integración de las Comisiones.  
 

 
Lista 

 
Comisión 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

47 C-04 Publicaciones SANCHEZ CESAR 97-864 BAJA ART. 16 

47 C-04 Publicaciones GALIANO JORGE LUIS 101-772 ALTA ART. 16 

 
 
2) Expte. N° 582.193 – COORDINADOR DE LA COMISION DE DEPORTES Y RECRACION s/ 
Torneo Nacional Abogados 2020. 
 
Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta del 
Coordinador de la Comisión de Deportes y Recreación en el sentido de autorizar, la participación del 
plantel de Fútbol 11 de la Institución, que actualmente cuenta con 60 matriculados de todas las 
edades, en el Torneo Nacional Abogados 2020 en la categoría más de 35 años, que se desarrollara 
entre los días 1 y 5 de abril próximo, en la Provincia de Córdoba.  
 
Se informa que los viáticos y los traslados corren por cuenta de cada matriculado que viaje, asimismo 
se solicita la aprobación de los fondos necesarios para la inscripción en el torneo para 19 jugadores y 
parte de la estadía para 20 personas incluyendo al D.T. del equipo, estimados en pesos ciento 
sesenta mil ($ 160.000) con cargo de rendir cuentas oportunamente a la Tesorería.  
 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
3) Expte. Nº 582.192 – COORDINADORA COMISION DE DERECHOS DE LA MUJER s/ invitación 
a la presentación del “Protocolo de actuación del Ministerio Público de la Defensa para la 
prevención y la intervención en casos de discriminación por motivos de género”   
 
Se pone en conocimiento, el informe realizado por la Dra. CECILIA FRASCOGNA en su carácter de 
Coordinadora de la Comisión de Derechos de la Mujer, con motivo de haber asistido a dicha 
presentación  realizada el día 19 de Noviembre de 2019 en el aula Magna de la Facultad de Derecho.   
  
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
4) Expte. Nº 582.195 – FUNDACION INECO s/ Otorgamiento de becas completas al Colegio 
Público de Abogados.   
 
Se pone en conocimiento, la entrega por parte de la Fundación INECO, de 3 (tres) Becas completas 
para el curso a dictarse de “Neurociencias y Derecho” que dará comienzo el día 19 de marzo en dicha 
Fundación.   
  
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
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INSTITUTOS 
 
5) Integración de Institutos. 
 
De acuerdo al art. 7 del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a 
consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  
 

 
Instituto 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

 
I-08 Derecho del Trabajo 
 

CREA  JAVIER ALEJANDRO  83-687 RENUNCIA 

I-19 Derecho Sucesorio FERNANDEZ  JORGE EDUARDO  88-338 BAJA ART. 10 

I-19 Derecho Sucesorio  MALATESTA  NORA EUGENIA  26-509 BAJA ART. 10 

I-19 Derecho Sucesorio VALIENTE VILLAGRA  MALVINA SOLEDAD 113-310 BAJA ART. 10 

I-19 Derecho Sucesorio  VISILLAC  OSCAR LUIS   005-053 BAJA ART. 10 

I-19 Derecho Sucesorio  ZAFFARONI ANTONIO ROQUE LUIS  80-720 BAJA ART. 10 

I-01 Derecho Constitucional  ALVARADO  PAULA MERCEDES  115-436 ALTA  

I-01 Derecho Constitucional  KLEIN PERLA RAQUEL  67-290 ALTA  

I-03 Derecho Internacional Público, Relaciones 
Internacionales y de la Integración  ALVARADO  PAULA MERCEDES  115-436 ALTA  

I-12 Derecho Internacional Privado  GONZALEZ 
PEREIRA DEMETRIO OSCAR  31-848 ALTA  

 
I-17 Derecho de Transporte, de la Navegación 
Marítima, Aeronáutica y Espacial   
 

ZAVALZA  PATRICIA ALEJANDRA   108-421 ALTA 

I-18 Derecho Societario  ORTIZ  ORNELLA GIMENA  109-732 ALTA  

I-19 Derecho Sucesorio ABDALA  OSCAR ALBERTO  112-863 ALTA 

I-19 Derecho Sucesorio  DEL RIO MARIA FERNANDA  92-737 ALTA 

I-19 Derecho Sucesorio  MARINO  CLAUDIA ELIZABETH  56-202 ALTA 

I-19 Derecho Sucesorio  PODRECCA  PAOLA KARINA  102-116 ALTA 

I-34 Derecho del Deporte   ALVARADO  PAULA MERCEDES   115-436 ALTA 

I-42 Derecho del Turismo  DATTOLI  NORMA BEATRIZ   42-989 ALTA 

I-48 Derecho Presupuestario  ROTUNDO  RAFAEL MAXIMILIANO  112-65 ALTA 
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6) Expte. Nº 577.375 – DATTOLI, BEATRIZ- s/Solicita autorización para participar en la Mesa de 
enlace Instituto de Zoonosis Luis Pasteur en representación de este CPACF.   
 
Se pone a consideración del Consejo Directivo la solicitud de la Dra. BEATRIZ DATTOLI, miembro del 
Instituto de Derecho Animal, para participar en representación de este Colegio en la “mesa de enlace 
Instituto de Zoonosis Luis Pasteur”.  
La Dra  DATTOLI ha sido invitada a participar como abogada particular, de la reunión de presentación 
de la Directora de la Subsecretaria de Hospitales Porteños del Gobierno de la CABA, en dicha reunión 
se acordó la creación de una mesa de enlace para la prosecución de tratativas de las reformas y 
habilitación del Instituto de Zoonosis Luis Pasteur. 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaria General. 
 
 

ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES y 
DEPORTIVAS 
 
7) Expte. N° 581.209 – COMISION DE CULTURA s/ continuidad de talleres culturales y fijación 
de nuevos  aranceles. 
 
Se pone a consideración la fijación de los aranceles de los talleres culturales, según la propuesta 
elevada por la Comisión de Cultura. Los mismos comenzarían a regir a partir del mes de marzo de 
2020. 
 

Taller Arancel 
Propuesto Vigente 

Tango  $ 800 mensuales $ 500 mensuales 
Salsa y ritmos latinos  $ 800 mensuales $ 600 mensuales 
Taller de Escritura Creativa $ 1000 mensuales $ 600 mensuales 
Taller de Narrativa Oral $ 1000 mensuales $ 600 mensuales 

 
Los costos de realización de estas actividades son íntegramente abonados por los matriculados que 
participan en ellas. 
 
Las actuaciones se encuentran disponibles en Secretaría General para su consulta. 
 
8) Expte. N° 582.196 - COMISIÓN DE DEPORTES Y RECREACIÓN s/ realización de Torneos de 
Truco CPACF 2020 
 
Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta de la Comisión 
de Deportes y Recreación en el sentido de autorizar la realización de diez Torneos de Truco CPACF 
2020, previstos para los días: 04,11 y 18/03 el I; 01, 08 y 15/04 el II; 06, 13 y 20/05 el III; 03, 10 y 
17/06 el IV; 01, 08 y 15/07 el V; 05, 12 y 19/08 el VI; 02, 09 y 16/09 el VII; 07, 14 y 21/10 el VIII; 04, 11 
y 18/11 el IX; 02, 09 y 16 el X; con la modalidad del reglamento ya utilizado en eventos anteriores.  
 
Se solicita la aprobación de los fondos para la cobertura de los gastos de adquisición de premios a 
entregar a los ganadores y la cobertura del servicio de refrigerio durante la realización de los partidos, 
estimados para cada evento, en la suma de pesos dieciocho mil ($18.000), con cargo de rendir 
cuentas oportunamente a la Tesorería.  
 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
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9) Expte. S/N° – INSTITUTO DE DERECHO DEL TRABAJO s/ “I Congreso de Derecho del 
Trabajo y XVIII Congreso del Foro Federal de Institutos y Comisiones de Derechos del Trabajo 
de Colegio de Abogados y Procuradores de la República Argentina” 
 
Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta del Instituto de 
Derecho del Trabajo en el sentido de aprobar cuatro coffe break para 100 personas cada uno, y dos 
cenas para 40 personas cada una, los días jueves 12 y viernes 13 de marzo en la Sede de Av. 
Corrientes 1441, con motivo de llevarse a cabo la jornada referida en el asunto. 
 
El gasto estimado total es de pesos noventa y un mil cuatrocientos setenta y seis ($ 91.476), según 
presupuesto de Suo, Concesionario del restaurante del CPACF. 
 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
10) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa sobre oferta de actividades 
académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 
Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y deportivas para 
matriculados existente a la fecha. 
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